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Від ___________ 20__ р. № ______________                       На №_______ від _____________ 

 

Міністерства та інші центральні органи 

виконавчої влади, до сфери управління 

яких належать заклади охорони здоров’я 

 

Установи та заклади охорони здоров’я, 

які належать до сфери управління МОЗ 

 

Національна академія наук України 

 

Національна академія медичних наук  

України 

 

Заклади охорони здоров’я приватної 

форми власності 

 

Структурні підрозділи з питань охорони 

здоров’я обласних, Київської міської 

військових адміністрацій 

 

 
Щодо включення закладів охорони 

здоров’я різних форм власності до 

Переліку баз стажування лікарів-

інтернів на офіційному сайті МОЗ у 

2024 році. 

 

Міністерство охорони здоров’я України з метою забезпечення якості 

освітнього процесу, своєчасного планування і проведення рейтингового 

розподілу, зарахування в інтернатуру випускників закладів вищої освіти, які 

здійснюють підготовку здобувачів за спеціальностями галузі знань «22 Охорона 

здоров’я» (далі - ЗВО) та затвердження переліку баз стажування лікарів-інтернів 

у 2024 році звертається з наступним.  

Питання внесення та/або поновлення закладів охорони здоров’я, які 

належать до сфери управління МОЗ, ЗОЗ, які належать до сфери управління 
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міністерств та інших органів державної влади, Національної академії наук 

України, Національної академії медичних наук України та закладів охорони 

здоров’я приватної форми власності (далі - ЗОЗ) врегульовані вимогами 

Положення про інтернатуру, затвердженого наказом Міністерства охорони 

здоров'я України від 22 червня 2021 року № 1254, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 17 червня 2021 року за № 1081/36703 (далі - Положення). 

Відповідно до вимог Положення ЗОЗ із зазначеного вище переліку 

категорій, яке має бажання бути доданим або поновленим у переліку баз 

стажування лікарів-інтернів на 2024 рік має підтвердити відповідність 

наступним вимогам: 

1) наявність акредитаційного сертифікату першої або вищої категорії; 

2) наявність необхідної кількості кураторів лікарів-інтернів з числа лікарів, 

які мають не нижче першої кваліфікаційної категорії або досвід роботи за фахом 

не менше 7 років. Кількість лікарів-інтернів на одного куратора - не більше 5 

осіб; 

3) наявність структурних підрозділів, які надають пацієнтам медичну 

допомогу в стаціонарних, амбулаторних умовах, лабораторних та діагностичних 

кабінетів, інших структурних підрозділів для забезпечення проходження 

практичної частини програми підготовки лікарів-інтернів з відповідної 

спеціальності; 

4) наявність медичного обладнання та інших медичних виробів, 

необхідних для забезпечення проходження практичної частини програми 

підготовки лікарів-інтернів з відповідної спеціальності; 

5) надання лікарям-інтернам обсягу роботи відповідно до програм 

підготовки в інтернатурі з певної спеціальності; 

6) відсутність порушень за кількісними (навантаження) та якісними 

характеристиками щодо наявності необхідного медичного обладнання та 

персоналу на базах стажування лікарів-інтернів протягом попереднього року. А 

саме: 

• не змінювали кількість посад за штатним розписом, яка була 

заявлена базою стажування лікарів-інтернів та на яку в минулому році були 

прийняті лікарі-інтерни, не скорочували та не заміняли на інші посади; 

• вчасно та в повному обсязі надавали лікарям(провізорам)-інтернам 

обсяг роботи відповідно до вимог затверджених торік навчальних планів та 

програм підготовки в інтернатурі з зазначених спеціальностей; 

• не зменшували посеред навчального року заявлену кількість 

кураторів лікарів-інтернів. 

• не порушували вимогу про співвідношення кількості місць для 

підготовки лікарів-інтернів за кошти фізичних (юридичних) осіб та місць 

лікарів-інтернів, які проходили підготовку за кошти державного бюджету 

три до одного. 

7)  закладам охорони здоров’я комунальної форми власності – наявність 

укладеного договору за пакетом медичних послуг «Забезпечення кадрового 
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потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації надання медичної 

допомоги із залученням лікарів-інтернів» із НСЗУ. 

У разі наявності закріплених документально юридично доведених фактів 

про порушення ЗОЗ прав лікарів-інтернів, які проходили практичну частину 

підготовки інтернатури в цьому закладі, ЗОЗ не може бути внесено або 

поновлено до переліку баз стажування лікарів-інтернів. В такому випадку ЗОЗ 

порушує вимоги Положення про інтернатуру та вимоги КзПП в частині 

дотримання прав працевлаштованих медичних робітників. 

Подання списків та заявок для визначення баз стажування лікарів-

інтернів для проходження практичної частини підготовки в інтернатурі за 

результатами рейтингового розподілу здійснюється щороку в такому порядку: 

Заклади охорони здоров’я, які мають бажання бути включеними до 

переліку баз інтернатури на 2024 рік, направляють до міністерств та інших 

центральних органів виконавчої влади, до сфери управління яких вони належать, 

Національної академії наук України, Національної академії медичних наук 

України або МОЗ заявку в якій зазначається найменування, наявність та номер 

акредитаційного сертифікату першої або вищої категорії, кількість посад лікарів-

інтернів за штатним розписом та місць для проходження практичної частини 

підготовки в інтернатурі за кошти фізичних (юридичних) осіб за певною 

спеціальністю з урахуванням кількості лікарів на базі стажування, які 

відповідають вимогам до кураторів, додаткові документи, які підтверджували би 

кваліфікацію та професійний рівень кураторів на базах стажування (на розсуд 

керівництва ЗОЗ).  

В додатку до заявки ЗОЗ надає скановані копії документів, що 

підтверджують надану в заявці інформацію. Перелік таких документів включає, 

але не обмежується: 

-акредитаційний сертифікат ЗОЗ (вища або перша категорія) виданий 

акредитаційною комісією МОЗ; 

-вказана серія та номер ліцензії МОЗ на провадження господарської 

діяльності з медичної практики (або, за бажанням, надіслати копію із внесенням 

місця впровадження практики, якщо воно відрізняється від адреси реєстрації 

юридичної особи); 

-табель матеріально-технічного оснащення або детальні відомості про стан 

матеріально-технічної бази (перелік приміщень, обладнання, устаткування та 

засобів, необхідних для організації інтернатури за вказаними у заявці 

спеціальностями на базі ЗОЗ, його відокремленого структурного підрозділу,) у 

іншому вигляді; 

-документи, які підтверджують наявність необхідної кількості медичного 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, досвіду 

роботи; 

-інші документи, які ЗОЗ, який має бажання бути включеним до переліку 

баз інтернатури на 2024 рік вважає за потрібне додати. 

Відповідно до вимог ст. 10, 14 та 24 Закону України "Про захист 

персональних даних" при надсиланні разом із заявкою пакета додаткових даних, 
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ЗОЗ має вжити максимальних заходів щодо забезпечення захисту персональних 

даних медичного персоналу за умови їх наявності в додатках. 

Заклади охорони здоров’я, які станом на 1 березня 2024 року вже 

функціонують в якості баз стажування лікарів-інтернів, мають письмово 

проінформувати міністерства та інші центральні органи виконавчої влади, до 

сфери управління яких вони належать, Національну академію наук України, 

Національну академію медичних наук України або МОЗ про відсутність змін, 

таких як зміна форми власності, підпорядкування, спеціалізації, кількості та 

якості необхідного медичного обладнання та персоналу, які можуть вплинути на 

прийняття рішення, щодо поновлення закладу охорони здоров’я в переліку баз 

інтернатури на 2024 рік. Заклади охорони здоров’я комунальної форми 

власності подають відповідну інформацію до структурних підрозділів з питань 

охорони здоров’я обласних, Київської міської державних адміністрацій за 

регіональним принципом для подальшого інформування МОЗ. 

У випадку, якщо відбулися зазначені вище зміни, ЗОЗ подає оновлену 

заявку на включення до Переліку баз стажування інтернатури на тих же умовах 

що й ЗОЗ які тільки мають бажання бути включеними до переліку баз 

інтернатури на 2024 рік і подають заявку вперше. 

У визначений Положенням термін міністерства та інші центральні 

органи виконавчої влади, до сфери управління яких належать заклади 

охорони здоров’я, Національна академія наук України, Національна 

академія медичних наук України, подають до МОЗ списки баз стажування 

лікарів-інтернів, сформовані відповідно до вимог до баз стажування лікарів-

інтернів. У списках зазначається інформація щодо кожної бази стажування: 

найменування, кількість посад лікарів-інтернів за штатним розписом та місць для 

проходження практичної частини підготовки в інтернатурі за кошти фізичних 

(юридичних) осіб за певною спеціальністю з урахуванням кількості лікарів на 

базі стажування, які відповідають вимогам до кураторів, визначених 

Положенням. 

Надати до МОЗ разом із супровідним листом сформовані списки баз 

стажування лікарів-інтернів за формою, що додається, потрібно виключно на 

електронну адресу o.l.zhmakina@moz.gov.ua. В умовах воєнного стану та 

відповідно до вимог статті 9-1 Закону України "Про державну службу", дані 

надаються в електронному вигляді із дотриманням вимог щодо захисту 

персональних даних. Один файл зі списком згідно з наданим у додатку зразком 

може включати дані стосовно будь-якої кількості ЗОЗ, які міністерства та інші 

центральні органи виконавчої влади, до сфери управління яких належать ЗОЗ, 

Національна академія наук України, Національна академія медичних наук 

України, пропонують для внесення до переліку баз стажування лікарів-інтернів 

на 2024 рік.  

У визначений Положенням термін ЗОЗ приватної форми власності 

подають безпосередньо до Управління медичних кадрів, освіти і науки МОЗ 

заявки та додатки, сформовані відповідно до перелічених вище вимог. 
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Передавання даних здійснюється шляхом вручення співробітнику МОЗ або 

надсилання на електронну адресу o.l.zhmakina@moz.gov.ua. 

У визначений Положенням термін структурні підрозділи з питань 

охорони здоров’я обласних, Київської міської державних адміністрацій 

подають до МОЗ списки баз стажування лікарів-інтернів, сформовані 

відповідно до перелічених вище вимог із зазначенням кількості посад лікарів-

інтернів відповідно до потреб державного замовлення за формою, що 

додається. Планова кількість посад лікарів-інтернів (з урахуванням вакантних 

посад лікарів-спеціалістів, які можуть бути трансформовані у посади лікарів-

інтернів) за відповідними спеціальностями буде надіслана додатковим листом 

МОЗ окремо кожному структурному підрозділу з питань охорони здоров’я. 

 

МОЗ просить структурні підрозділи з питань охорони здоров’я обласних, 

Київської міської державних адміністрацій доводити наведену вище інформацію 

до ЗОЗ, які звертаються до них із бажанням стати базою стажування інтернатури 

але не є закладами комунальної форми власності. 

 

Просимо врахувати в роботі.  

 

Додаток: таблиця у форматі MS Excel на 2 арк. для використання 

Міністерствами та іншими центральним органами виконавчої влади, до сфери 

управління яких належать ЗОЗ, Національною академією наук України, 

Національною академією медичних наук України, структурними підрозділами з 

питань охорони здоров’я обласних, Київської міської державних адміністрацій. 

 

 

Перший заступник Міністра                                                   Сергій ДУБРОВ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Жмакіна 253-24-44 


